

Влились

НОВЫЕ СИЛЫ

Д. МАЛИНКОВИЧ,
директор театра юного зрителя:

— **М**НЕ хочется начать с того, на мой взгляд, главного, чем живет сейчас театр. Мы ставим перед собой большую, очень сложную задачу: завоевать признание не только среди школьников, но и молодежи города.

Открытие нового сезона состоится в ноябре. Будем делать выездные спектакли и работать. В первую очередь думаем поставить новинки для детей. Над «Снежной королевой» Евгения Шварца работает наш новый режиссер Светлана Топанова. Выполним и многочисленные просьбы школ: в ближайшее время ребята увидят на сцене своих давних друзей — героев «РВС».

Начинаем работу над романтической сказкой Назыма Хикмета «Другого выхода нет», написанной в последние дни жизни поэта, и над драмой Ростана «Сирано де Бержерак».

— Обновился ли творческий состав театра?

— Да. Как я уже говорил, у нас новый режиссер, она же и актриса, Светлана Топанова. И новый главный режиссер В. Н. Кицковязин. Хабаровский зритель мог познакомиться с Михаилом Митиным во время гастролей Читинского драмтеатра. Теперь Митин будет работать у нас. Пришли в коллектив и уже успели хорошо зарекомендовать себя на гастролях Владимир Шкварчук, Владимир Мишин, Юрий Рябцев. Думаю, что с приходом новых сил нашему театру удастся более успешно вступить в новый сезон.

«Молодой Дальневосточник»
г. Хабаровск, 1969, 2 окт.